

image not found or type unknown



*«Для граждан политическая свобода есть душевное спокойствие, основанное на утверждении в собственной безопасности» (Ш.Монтескье).* Да, я согласна с автором убеждения, потому что политическая свобода в гражданском обществе важна и играет далеко не последнюю роль. *Политическая свобода* – это качество, способность и возможность личности и общества действовать в соответствии со своими интересами и целями.

Во времена СССР ущемляли индивидуальность, понятий политической свободы и прав граждан не было. Из-за этого люди не ощущали себя максимально безопасно и комфортно. Сейчас в нашей стране права и свободы человека\гражданина являются главной ценностью. Люди не боятся развиваться во всех интересующих их сферах, потому что есть свобода выбора.

Даже с психологической точки зрения, люди чувствуют себя спокойнее, когда имеют возможность влиять и в какой-то степени осуществлять свои цели и интересы.

Таким образом, на основании всего вышеизложенного, можно убедиться, что Ш.Монтескье был прав в своём высказывании и данная проблема будет всегда актуальна.